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Μνημόνιο Συνεργασίας 

Το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, που εδρεύει στο Συγκρότημα Ευρίπου, 34400 

Ψαχνά και εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του τμήματος Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη  

και 

το 1ο Πρότυπο Λύκειο Χαλκίδας, που εδρεύει στη διεύθυνση Κατσικογιάννη 14Α και 

εκπροσωπείται από την Διευθύντρια Μαρία Ματθαίου συμφωνούν να συνεργαστούν σε θέματα 

διδασκαλίας, έρευνας, καινοτομίας και διάχυσης γνώσης στους τομείς της Αγροτικής Ανάπτυξης, 

Αγροδιατροφής, Διαχείριση Φυσικών Πόρων. 

 

Πιο αναλυτικά οι σκοποί της συνεργασίας είναι: 

• Η υποστήριξη των ομίλων αριστείας δημιουργικότητας και καινοτομίας που λειτουργούν 

στο σχολείο από τα μέλη ΔΕΠ του τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και 

Διαχείρισης Φυσικών Πόρων (ΕΚΠΑ). Στα πλαίσια αυτά  θα πραγματοποιούνται 

εκπαιδευτικές ομιλίες στους μαθητές σε σχέση με τα ερευνητικά αντικείμενα των 

βιολογικών, διατροφολογικών και άλλων περιβαλλοντικών επιστημών, όπως θαλάσσια 

βιολογία, βιοτεχνολογία, περιβαλλοντική χημεία κλπ. Οι ομιλίες θα στοχεύουν και στην 

ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που αποτελούν τους βασικούς άξονες έρευνας 

του τμήματος σε σχέση με τις νέες τεχνολογίες Γεωργίας Ακριβείας, στην αειφόρο 

Διαχείριση των Φυσικών Πόρων και στις καινοτόμες τεχνικές παραγωγής και τυποποίησης 

ποιοτικών Aγροδιατροφικών προϊόντων και παραπροϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

• Θα διοργανώνονται εκπαιδευτικές επισκέψεις των μαθητών στα εργαστήρια του τμήματος 

ώστε να προωθηθεί η εξοικείωση τους με τους χώρους και τις υποδομές του ανωτέρου 

εκπαιδευτικού ιδρύματος και η κατανόηση της ερευνητικής μεθοδολογίας ειδικών θεμάτων 

που θα άπτονται του αντικειμένου των ομιλιών.  

• Μέσα από τις ομιλίες και τις επισκέψεις θα ενισχυθεί η σύνδεση του ιδρύματος με την 

τοπική κοινωνία αλλά και η ανάδειξη της σημασίας της έρευνας που εκπονείται στο τμήμα 

για την τοπική κοινωνία. 

• Η προβολή του σχολείου μέσω της συνεργασίας με το Τμήμα και της ανάρτησης του 

παρόντος μνημονίου συνεργασίας στον ιστότοπο του σχολείου και στον ιστότοπο του 

Τμήματος, καθώς και η προσθήκη του σχολείου στους συνεργαζόμενους φορείς του 

Τμήματος. 

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό
στο docs.gov.gr/validate
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Ταυτόχρονα και οι δυο φορείς αναγνωρίζουν σαν επιπλέον σκοπούς της συνεργασίας: 

• Την πιθανή απασχόληση φοιτητών του Τμήματος στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης στις 

εγκαταστάσεις του σχολείου. 

• Την πιθανή μελλοντική συνεργασία μεταξύ του Σχολείου και του Τμήματος σε διδακτικές 

και ερευνητικές δράσεις συγχρηματοδοτούμενες από Ελληνικούς ή/και Ευρωπαϊκούς 

πόρους. 

Το παρόν συμφωνητικό συνεργασίας συντάσσεται και υπογράφεται με αποκλειστικό σκοπό τη 

συνεργασία των δυο φορέων, χωρίς δεσμευτική ισχύ, και θα ενεργοποιηθεί μόνο μετά την 

σύμφωνη γνώμη της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Δύναται να λυθεί μονομερώς και από τους δυο φορείς ανά πάσα στιγμή, μετά από έγγραφη 

ενημέρωση του άλλου μέρους. 

 

 

Υπογραφή και σφραγίδα των συνεργαζόμενων φορέων 

 

 

 

 

 

Δρ. Θεόδωρος Ζαχαριάδης 

Καθηγητής 

Πρόεδρος του Τμήματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και 

Διαχείρισης Φυσικών Πόρων  

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 

 

 

 

 

Δρ. Μιχαήλ Χανιάς 

Καθηγητής ΔΠΘ 

Πρόεδρος του ΕΠΕΣ 

 1ου Πρότυπου Λυκείου Χαλκίδας 
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